

Спартакіада-2019 та численні відзнаки обласного рівня – до Дня фізичної культури й спорту

Для університету свято Дня фізичної культури й спорту почалося з обласної церемонії нагородження кращих представників спортивної спільноти "SPORT STAR-2019". Уже третій рік поспіль в області вшановують кращих із кращих – провідних спортсменів, тренерів, працівників галузі фізичної культури та спорту, які своєю майстерністю та перемогами прославляють запорізький край у всьому світі.

Серед тих, хто отримав ці почесні нагороди, були випускники, студенти і викладачі ЗНУ. Зокрема, тренер-викладач з плавання, заслужений тренер України, тренер кандидатів на участь в Олімпійських іграх 2020 року **Сергій Фролов**, переможниця численних паролімпійських ігор **Інна Черняк** (дзюдо, номінація "Сильні духом 2019 року. Краща спортсменка"), четвертокурсниця факультету іноземної філології ЗНУ **Ганна Дмитренко** (шашки, номінація "Краща спортсменка з неолімпійських видів спорту 2019"), викладач факультету фізичного виховання, тренер талановитих важкоатлетів ЗНУ **Анатолій Орлов** та інші. Також під час свята відзначили в номінації "Краща жіноча команда з ігрових видів спорту-2019" волейбольну команду університету "Орбіта-ЗНУ". До нагородження на сцену під бурхливі оплески залу запросили всю команду разом із президентом волейбольного клубу, ректором ЗНУ **Миколою Фроловим**.



Згодом уже в ЗНУ стартувала традиційна, 56-та, студентська спартакіада. Упродовж року в університеті триватимуть змагання з 11 видів спорту. Почесними гостями свята стали талановиті студенти і випускники ЗНУ, зокрема призерка чемпіонатів світу та Європи з важкої атлетики, майстер спорту міжнародного класу **Анна Панова** та провідний фахівець Запорізького обласного управління НОК України, десятиразова чемпіонка України з гандболу, майстер спорту міжнародного класу **Віта Луткова**. У церемонії відкриття свята також взяли участь представники адміністрації університету, зокрема ректор **Микола Фролов**, фахівці спортивного-оздоровчого комплексу – директор **Михайло Протас**, його заступник **Олександр Петренко**, а також декани факультетів ЗНУ – **Микола Маліков**, **Галина Морозкіна**, **Тамара Хом'як**, **Володимир Мільчев** та інші. Запорізьке обласне відділення національного олімпійського комітету України представляв його голова **Володимир Лобанов**. Вітаючи учас-



ників спортивного зібрання, **Микола Фролов** наголосив, що здоровий спосіб життя та популяризація різних видів спорту серед молоді на сьогодні – у пріоритеті в ЗНУ. Крім того, у ЗВО навчаються олімпійські чемпіони, призери найпрестижніших Європейських та світових змагань, які примножують спортивну славу ЗНУ та України. Учасникам студентської спартакіади ректор побажав продовжувати високо тримати спортивну планку закладу вищої освіти, а також здобувати все нові перемоги.

Родзинкою свята стали креативні естафетні змагання. У них взяли участь усі представлені на заході спортивні університетські команди. До кожної з них увійшли 5 спортсменів. Вони демонстрували свою вправність одразу в кількох спортивних видах: вправи з м'ячем, віджимання від підлоги, стрибки зі скакалкою, качання преси, перенесення спортивної колоди. Завершилися цьогорічні спортивні урочистості веселою музичною руханкою, у якій взяли участь найспритніші та найактивніші студенти ЗНУ, його викладачі та співробітники.

Варто відзначити, що в ЗНУ активно проводиться робота з популяризації здорового способу життя та залучення якомога більшої кількості студентів, викладачів і співробітників до занять спортом. Разом зі студентською спартакіадою щоразу проходить і спартакіада викладачів і співробітників. Щорічно в ЗНУ проводяться турніри з міні-футболу на Кубок імені В'ячеслава Толока, на

Кубок ректора ЗНУ, турнір із баскетболу, присвячений Дню Перемоги. Крім того, цього року на базі спорткомплексу працює близько 20 спортивних секцій.



Крім того, цього року на базі спорткомплексу працює близько 20 спортивних секцій.

Крім того, цього року на базі спорткомплексу працює близько 20 спортивних секцій.

Крім того, цього року на базі спорткомплексу працює близько 20 спортивних секцій.



Крім того, цього року на базі спорткомплексу працює близько 20 спортивних секцій.

НОВИНИ

■ Наукова бібліотека почала навчальний рік із ще однієї новачки: запровадження штрих-кодової технології в обслуговуванні користувачів. Для студентів-першокурсників ЗНУ та ЕПК відтепер студентські квитки стануть одночасно й читацькими. Штрих-коди студентських квитків будуть зчитуватися спеціально придбаними сканерами за допомогою програмної системи "УФД/Бібліотека" й автоматично відображатися в базі "Читацький" у формулярі користувача. Запис студентів перших курсів денної форми навчання бакалаврату, магістратури та ЕПК здійснюватимуть за наявності студентського квитка на базі штрих-кодової технології на науковому абонементі (навч. корпус № 2, кімн. № 140). Студенти та науково-педагогічні працівники Інженерного інституту можуть користуватися науковою бібліотекою за читацькими квитками бібліотеки Інженерного інституту, відповідно, читацькі квитки наукової бібліотеки дійсні й у бібліотеці Інженерного інституту. За номером студентського квитка або читацького квитка також можна замовити книжкові та періодичні видання з фонду наукової бібліотеки через електронний каталог у режимі on-line.

■ Сьомий рік поспіль у ЗНУ триває організована первинною профспілковою організацією кампанія із централізованого оформлення субсидій для студентів – мешканців гуртожитків. Цього року вона проходить під гаслом "Отримати субсидію просто!". Кампанія триватиме до початку грудня. Нагадаємо, що, завдяки добре організованій співпраці ППО ЗНУ, відділу бухгалтерського обліку, фінансової та бюджетної звітності, відділу виховної роботи та районних відділень Управління соціального захисту населення Запорізької міської ради, субсидії на комунальні послуги отримали торік близько 700 студентів університету. Наразі очікується суттєве збільшення їхньої кількості – за рахунок мешканців студентських гуртожитків Інженерного інституту ЗНУ. Представники університетської профспілки надають дієву допомогу студентам під час заповнення заяв і декларацій, комплектування необхідної для подання документації, організують зустрічі із представниками районних відділів соціального захисту населення. На сьогодні до роботи зі студентами ЗНУ задіяні три районні адміністрації Запоріжжя, де розташовані університетські гуртожитки, – Олександрівська, Шевченківська та Дніпровська. Нагадаємо, що університетська профспілка надає допомогу тим студентам, які прописані в одному зі студентських гуртожитків. Якщо студент упродовж попереднього півріччя не мав інших доходів, окрім стипендії, довідку про доходи надає відділ бухгалтерського обліку, фінансової та бюджетної звітності на запит представників університетської профспілки. Ті особи, які отримували додаткові доходи у вигляді пенсій, соціальних виплат, зарплат або аліментів на власне ім'я, мають додатково надати довідку про доходи, які мали в період із 01 січня по 30 червня 2019 року. Нагадаємо, що призначення та сума субсидії залежить винятково від доходів студента, незалежно від доходів батьків або форми навчання.

ВІТАЄМО!

■ У ЗНУ відбулося урочисте нагородження державними відзнаками першого проректора **Олександра Бондаря** та проректора з наукової роботи **Геннадія Васильчука**.



Ректор ЗНУ **Микола Фролов** виконав почесну місію та вручив грамоти Верховної Ради України "За заслуги перед Українським народом", а також – нагрудні знаки Олександру Григоровичу та Геннадію Миколайовичу. Вітаючи нагороджених, Микола Олександрович зазначив, що всі присутні на ректораті радіють гідному пошануванню зусиль колег, спрямованих на розвиток вітчизняної освіти та науки на державному рівні, пишаються ними й бажають їм подальших успіхів. Також він від імені всього численного колективу ЗНУ подякував проректорам за довгі роки натхненної і плідної праці, спрямованої на перетворення Запорізького національного університету



■ У м. Бахмуті відбувся чемпіонат України з легкої атлетики серед спортсменів паролімпійської кате-

горії. Чудові результати продемонстрували під час змагань запорізькі спортсмени. Зокрема, свій гідний рівень вкотре підтвердила одна з лідерок збірної Запорізької області, відома спортсменка, випускниця ЗНУ **Марія Помазан**. Вона стала чемпіонкою України в секторі штовхання ядра з результатом 12 м 86 см і виграла в етапі метання диска – 28 м 14 см. За результатами чемпіонату України спортсменка пройшла відбір на чемпіонат світу, який



восени відбудеться в Дубаї. Варто нагадати, що минулого року вона виборола "золото" зі штовхання ядра на чемпіонаті Європи з легкої атлетики для паролімпійців у Берліні (Німеччина). А ще, у 2012 році на паролімпіаді, як проходила в Лондоні, Марія Помазан здобула "золото" за штовхання ядра та "срібло" за метання диска. До речі, паролімпіада-2016, що проходила в Ріо-де-Жанейро, принесла їй одну срібну нагороду. У 2017 році спортсменка в складі національної паролімпійської збірної взяла участь у чемпіонаті світу з легкої атлетики для паролімпійців у Лондоні. У змаганнях зі штовхання ядра Марія додала до перемог українських спортсменів ще одну, виборовши золоту медаль.

■ У Грузії, пройшов Відкритий міжнародний чемпіонат Батумі 2019 з ушу-таоу. У цих змаганнях брали участь 13 команд із Європи, серед яких була й Україна. До складу національної збірної команди увійшов магістрант першого року навчання економічного факультету ЗНУ, вихованець Запорізької

федерації ушу, майстер спорту України **Максим Пасько**. Варто відзначити, що Максим неодноразово успішно брав участь у міжнародних змаганнях. І в цей раз продемонстрував вражаючі результати, здобувши дві золоті та дві срібні нагороди. Тож сміливо можна стверджувати, що представники економічного факультету не лише гарно навчаються і демонструють відмінні результати на різномірних наукових конкурсах й олімпіадах, але й часто здобувають визнання на престижних спортивних змаганнях. Варто нагадати, що два роки тому у Тбілісі на Чемпіонаті Європи з ушу відбулися змагання за участю понад 350 спортсменів із 20 країн світу. Тоді Запорізька область теж потужно представила своїх спортсменів у збірній команді України. До неї увійшли 7 вихованців Запорізької дитячо-юнацької спортивної школи №10 серед них – і Максим Пасько. У результаті напруженої боротьби він отримав дві "срібні" медалі. Визначними були перемоги хлопця напередодні у м. Бровари. На Чемпіонаті України з ушу (таоу) серед дорослих у рамках XIII всеукраїнської Літньої Універсиади на базі підготовки Національної збірної команди України з ушу Запорізьку збірну представляли спортсмени Бердянської та Запорізької шкіл ушу, серед яких був і Максим Пасько. За результатами виступів збірної команди Запорізької області у чемпіонаті України Максим виборов "золото" та два "срібла". В універсіаді Максим Пасько (південна палиця і південний кулак) посів 2 місце.



У ЗНУ стартували підготовчі курси для вступників

У ЗНУ розпочали роботу восьмимісячні підготовчі курси для вступників 2020 року, які прагнуть підготуватися до успішного проходження зовнішнього незалежного оцінювання та творчих конкурсів. Цього дня відбулися організаційні збори для вечірнього та заочного відділень, на яких були присутні не лише слухачі, а також і їхні батьки.

Із ними зустрілися проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи **Олександр Гура**, начальник відділу доуніверситетської підготовки, профорієнтації та працевлаштування **Галина Микитів**, провідні фахівці відділу – **Олена Манькова** (відповідальна за підготовчі курси на базі Інженерного інституту ЗНУ) та **Юлія Максимова**.



Під час заходу до його учасників звернувся проректор **Олександр Гура**, який від імені адміністрації університету й особисто ректора **Миколи Фролова** передав щирі вітання присутнім. Він зазначив: "У нашому університеті багато чого змінилося за останні роки: постійно оновлюється матеріально-технічна база, підходи до організації навчання, освітні методики. Підготовчі курси демонструють гарні результати й дієво допомагають вступникам успішно пройти ЗНО". Також **Олександр Іванович** висловив сподівання, що більшість із присутніх вже остаточно визначилися з вибором спеціальності, тож наступного року успішно складуть тестування та інші вступні випробування і стануть студентами одного з кращих ЗВО регіону – ЗНУ та його структурного підрозділу – Інженерного інституту. **Галина Микитів** висвітлювала для учасників зібрання організаційні моменти роботи курсів, ознайомила з розкладом занять груп, а також представила викладачів, які проводитимуть заняття з різних предметів. Вона зауважила, що на вивчення кожного з предметів (для вечірнього відділення) виділили 120 годин, трохи менше – для заочних груп. На допомогу слухачам прийде система дистанційного навчання Moodle ZNU. Викладачі здійснюватимуть підготовку слухачів відповідно до програм, затверджених Українським центром оцінювання якості освіти, що допоможе вступникам у повному обсязі засвоїти відповідний матеріал у період підготовки до складання ЗНО.



При цьому начальник відділу доуніверситетської підготовки, профорієнтації та працевлаштування **Галина Микитів** наголосила на тому, що заняття для слухачів курсів відбуватимуться згідно з вимогами вищої школи і їх проводитимуть висококваліфіковані фахівці, співробітники ЗНУ, багато з яких мають науковий ступінь. Ще кілька груп слухачів займатимуться на базі Інженерного інституту ЗНУ – це ті, хто обрав спеціальності технічного спрямування або інші, які пропонує інститут, а ще – ті, хто мешкає територіально ближче до цього підрозділу. Передбачається також проведення підсумкової атестації після завершення занять й аналіз допущених типових помилок як самими слухачами цьогорічних курсів, так і тих, хто навчався минулого року. А ще, аби перед початком основної сесії ЗНО її учасники могли краще підготуватися, традиційно навесні на базі ЗНУ проходять безкоштовні пробні тренінги. Вони також допомагають вступникам адаптуватися до самої процедури складання ЗНО.

Також присутніх на зустрічі ознайомили зі структурою сайтів ЗНУ та відділу доуніверситетської підготовки, профорієнтації та працевлаштування. Вони постійно наповнюються корисною інформацією. Тут слухачі курсів можуть ознайомитися з Положенням про підготовчі курси, Положенням про підсумкову атестацію, планом та графіком освітнього процесу, розкладом занять, викладачами курсів, занотувати електронну пошту тощо. Також їхню увагу звернули на те, що разом зі співробітниками наукової бібліотеки ЗНУ фахівці цього відділу розробили нову рубрику, яка допоможе вступникам успішно підготуватися до ЗНО. Наприкінці заходу усі охочі мали змогу поставити запитання проректору **Олександру Гури** та начальнику відділу доуніверситетської підготовки, профорієнтації та працевлаштування **Галині Микитів**.

НАУКОВИЙ ЛІТОПИС

Підвищення інноваційно-інвестиційної активності дослідили в ЗНУ в контексті інтеграції освіти, науки і бізнесу

У ЗНУ на економічному факультеті відбулося засідання VIII міжнародного круглого столу "Інтеграція освіти, науки і бізнесу" за участю українських та міжнародних представників освітньої галузі, експертів-економістів і представників бізнесу. У першу



чергу, вони обмінялися ідеями, способами реалізації бізнес-можливостей і створення спільних проектів у галузях технологічного трансферу та інновацій. До участі в науковому зібранні долучилося чимало фахівців, які представляють фінансові установи і практиків галузі. За словами декана **Али Череп**, на захід завітали 41 представник бізнесу, науковців із інших країн (Литви, Казахстану, Польщі). Це говорить про те, що суспільство шукає

шляхи реформування економіки і підприємств, звертаючи увагу на наукові здобутки. Декан зауважила, що ЗНУ є осередком, який акумулює інноваційні ідеї. Однією із таких структур є бізнес-інкубатор "Бі – Запоріжжя" (перший на теренах Запорізького регіону), який функціонує на базі економічного факультету ЗНУ з 2015 року.

До участі в конференції долучились почесні гості заходу: завідувач лабораторії Бізнес інновації університету **Ромериса (Литва)**, професор **Жанета Симанавичене**, гендиректор фонду підтримки підприємництва **Володимир Степаненко** та інші. Захід традиційно був організований економічним факультетом ЗНУ за підтримки Вармінсько-Мазурського університету (Польща), Економічного університету в Катовіцах (Польща), Державного економічного університету у Познані (Польща), Інституту розвитку міжнародної співпраці (Польща), Казахського національного педагогічного університету ім. Абая, Казахського університету "Нархоз" (Казахстан), Навчального комплексу Сан Март Шавань (Франція).

В Інженерному інституті Запорізького національного університету в рамках проекту "Україна-Норвегія" відбулася урочиста церемонія відкриття курсів із професійної перепідготовки військово-службовців та членів їхніх родин на цивільні спеціальності, які сьогодні дуже затребувані в Україні. Майбутнім слухачам запропонували отримати освіту за перспективною спеціальністю "ІТ-технології в галузі дизайну".

Університет допомагає військовослужбовцям підвищити кваліфікацію і вдало працевлаштуватися

Відкриваючи церемонію, проректор з науково-педагогічної роботи та технічної освіти ЗНУ **Віктор Банах** зазначив, що цей проект – дуже важливий для університету. Найголовніша його функція – знайти справу, яка б могла зацікавити людину, що повернулася з бойових дій, і була б корисною для нашої країни. Після завершення навчання кожен із випускників курсів отримає сертифікати: про підвищення кваліфікації від ЗНУ, від Королівства Норвегії, а також – від Міжнародного фонду соціальної адаптації військовослужбовців. Тож випускники курсів зможуть знайти роботу чи отримати кращу посаду. Закликаючи сумлінно ставитися до навчання, **Віктор Аркадійович** розповів присутнім, що викладати в них будуть не лише науковці Інженерного інституту, а й Норвегії. І навіть після завершення курсів Королівство Норвегії ще пізніше спостерігатиме за тим, чи вдалося випускникам влаштуватися на роботу, отримати кращу посаду чи зайнятися власною справою. Також усіх охочих слухачів курсів, які бажають відкрити власну

справу, запросили взяти участь у двох найближчих конкурсах стартапів.

Урочистості завершилися й попереду у слухачів курсів кропитка, наполеглива робота, яка



неодмінно принесе нові цікаві й корисні знання, що допоможуть втілити в життя їхні мрії та сподівання.

Варто нагадати, що навесні в Інженерному інституті вже відбувся випуск слухачів курсів професійної перепідготовки звільнених у запас військовослужбовців та членів їх родин. Тоді під час навчання за напрямом "ІТ-технології в галузі дизайну" учасники програми отримали базові знання з економіки, комп'ютерного моделювання, використання інформтехнологій тощо.

ПІДГОТОВЧІ КУРСИ

Економіко-правничий коледж ЗНУ

вул. Жуковського 66-б
навч. корп. № 2 к. 217
www.epkznu.com

(061) 289-12-21
(061) 228-75-39
viber (098) 622-69-75

СТАРТ
23 вересня

ЗАПОРІЗЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

Детальніше: [www.epkznu.com/Абітурієнт/Підготовчі курси](http://www.epkznu.com/Абітурієнт/Підготовчі_курси)

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників...

- 23 вересня – начальнича Українського міжуніверситетського навчально-наукового шекспірівського центру науково-дослідної частини **Наталію Миколаївну Торкут**;
- 26 вересня – професора кафедри теорії та практики перекладу з англійської мови **Олександра Івановича Шевченка**;
- 28 вересня – завідувача кафедри програмного забезпечення автоматизованих систем, професора Інженерного інституту ЗНУ **Володимира Григоровича Вербицького**; професора кафедри адміністративного та господарського права **Євгена Володимировича Курінного**;
- 29 вересня – завідувача відділу наукової бібліотеки **Світлану Валеріївну Сівак**.

...і ювілярів університету!

- 25 вересня – інженера 1 категорії навчальної лабораторії інформаційного забезпечення освітнього процесу навчального відділу **Тамару Йосипівну Воленко**;
- 28 вересня – буфетника комбінату громадського харчування ЗНУ **Вікторію Вікторівну Мосол**.

Слідкуйте за новинами та анонсами: на офіційному сайті ЗНУ:

<https://znu.edu.ua>

на сторінці у Фейсбук: <https://www.facebook.com/univerzpu>

на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/ZNU_University

на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official

та в Інстаграм: https://www.instagram.com/znu_official/

та на youtube ZNUofficial: https://www.youtube.com/channel/UC_HsyS3czipt7czldAHFZw

Обласна академічна газета "Запорізький університет"

Засновник і видавець –
колектив Запорізького національного університету
Видається – з 1973 року
Керівник: **Євген Сокульський**
Провідний редактор: **Марія Канцелярист**
Творчий колектив: **Таміла Тарасенко, Олена Хлистул, Олена Переверзева**
Інтернет-версія – **Олени Благодарової**
Фотокореспондент – **Василь Биченко**

Номер підписаний до друку 20.09.2019

Автори надрукованих матеріалів несуть відповідальність за підбір і точність фактів і цитат, статистичних даних, які не підлягають відкритій публікації. Редакція може публікувати матеріали в порядку обговорення, не поділяючи точку зору автора.

Зареєстровано Запорізьким обласним управлінням юстиції: свідоцтво про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації серія 33 №1249-524-пр від 18 травня 2017 року. Виходить щотижня українською мовою. Поширюється безкоштовно. 0,5 друкованого аркуша. Наклад 1 000 примірників.

Адреса редакції:
69063, м. Запоріжжя,
вул. Залізнична, 24,
9 поверх, кабінет №911-2
Телефон: **289-12-78**
e-mail: znu.gazeta@gmail.com
Надруковано
в Редакційно-видавничому відділі
Запорізького національного університету